
Ανοικτό Πανεπιστήμιο Δήμου Παπάγου – Χολαργού

Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Δήμου Παπάγου – Χολαργού, αποτελεί μετεξέλιξη του Ανοικτού
Πανεπιστημίου του Δήμου Παπάγου και από φέτος εντάσσεται στη δραστηριότητα του
Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος ( ΔΟΠΑΠ )

  

Για δέκατη έβδομη συνεχή χρονιά θα είναι και πάλι στην υπηρεσία δημοτών και φίλων μας,
με θεμελιώδη επιδίωξη τη διασφάλιση του δικαιώματος όλων σε εκείνες τις επιμορφωτικές
δραστηριότητες που στοχεύουν στην ολοκλήρωση της προσωπικότητας του ατόμου, στην
καλλιέργεια συμπεριφορών συμβατών με τις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται στον
κόσμο και γενικότερα στην ανάπτυξη της ιδιότητας του ενεργού και ενημερωμένου πολίτη.
Απευθυνόμαστε ιδιαίτερα στην νεολαία με την πεποίθηση ότι, μέσα από τη δράση του
ανοικτού Παν , θα βρει λύσεις και θα λάβει απαντήσεις σε θέματα που την ενδιαφέρουν και
την απασχολούν.

      Σήμερα οι εξελίξεις στην οικονομία, την τεχνολογία και τις κοινωνικές δομές ευνοούν
περισσότερο παρά ποτέ την ανάπτυξη ανοικτών συστημάτων εκπαίδευσης – επιμόρφωσης,
τα οποία αποτελούν την μεγαλύτερη επένδυση στον ανθρώπινο παράγοντα. Σε αντίθεση με
την τυπική εκπαίδευση το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Παπάγου – Χολαργού καλύπτει ένα
μεγάλο φάσμα ηλικιών χωρίς να υπολογίζει τη μορφωτική πορεία των φοιτούντων και των
ακροατών από την αρχική της μορφή.   

Τα μαθήματα – διαλέξεις που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα του τρέχοντος ακαδημαϊκού
έτους 2011 -2012 θα καλύψουν τρεις κύκλους σπουδών :

  

ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ( Πολιτισμός, Τέχνη, Φιλοσοφία, Θεολογία κ.λ.π. )

  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ( Διοίκηση, Δημόσιες & Διεθνείς Σχέσεις, Οικονομία, Κοινωνία,
Υγεία κ.λ.π. )

  

ΘΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (Φυσικές Επιστήμες, Μαθηματικά, Πληροφορική,
Μηχανική, Αρχιτεκτονική, Περιβάλλον κ.λ.π.)

  

Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Παπάγου – Χολαργού προσκαλεί καθηγητές και επιστημονικούς
συνεργάτες ελληνικών και ξένων Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και καταξιωμένους
Επιστήμονες. Για πρώτη φορά το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Παπάγου - Χολαργού ξεκινά ένα
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κύκλο ΝΕΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ όπου θα προσκαλούνται νέοι επιστήμονες και ερευνητές που
είναι δημότες ή κάτοικοι Παπάγου – Χολαργού για να αναπτύξουν θέματα της ειδικότητάς
τους.

  

Ειδικό εκπαιδευτικό υλικό δεν παρέχεται. Ωστόσο η Βιβλιοθήκη του ΔΟΠΑΠ ( κτίριο ΚΑΠΗ,
Αγαμέμνονος 4 ), μέσω των 25.000 τόμων της, μπορεί να υποστηρίξει τα ενδιαφέροντα των
φοιτούντων – ακροατών, να τους βοηθήσει να αναπτύξουν τον δικό τους προβληματισμό και
να τους εμπλέξει ενεργητικά και κριτικά στα θέματα των διαλέξεων. Μετά από κάθε
διάλεξη θα ακολουθεί συζήτηση για επίλυση αποριών ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια να
γίνουν υποστηρικτικά μαθήματα στην αίθουσα διαλέξεων της Βιβλιοθήκης του ΔΟΠΑΠ.

  

Η παρακολούθηση των μαθημάτων – διαλέξεων είναι ΔΩΡΕΑΝ. ( 40 λεπτά περίπου ομιλία
και 20 λεπτά περίπου συζήτηση ). Μετά τη λήξη της εκπαιδευτικής περιόδου απονέμεται
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΠΟΥΔΩΝ σε όσους έχουν παρακολουθήσει τα 2/3 των διαλέξεων –
μαθημάτων.

  

ΧΩΡΟΙ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

  

Αίθουσα πολιτισμού του ΔΟΠΑΠ Ελ. Βενιζέλου 1 ( ΠΟΚΕΠΑ ) κάθε Τετάρτη 18.30 – 20.30

  

Αίθουσα Βιβλιοθήκης ΔΟΠΑΠ ( Αγαμέμνονος 4, 2ος όροφος ) σε ημέρες και ώρες που θα
γνωστοποιούνται έγκαιρα

  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ :

  

Στο τηλέφωνο 2106543879 ή ηλεκτρονικά στο email :

  

Γίνεται δεκτός οποιοσδήποτε επιθυμεί, αδιακρίτως φύλου, ηλικίας ή επαγγέλματος,
κάτοικος Παπάγου, Χολαργού ή άλλου Δήμου.
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ΠΡΟΣΒΑΣΗ :

  

 Στην αίθουσα Ελ. Βενιζέλου 1 προσέλευση και αποχώρηση, Δημοτικό λεωφορείο το οποίο
αναχωρεί από την πλατεία Κονίτσης ώρα 18.00, ακολουθεί το δρομολόγιο του αστικού
λεωφορείου με κατάληξη στην Ελ. Βενιζέλου και αντιστρόφως (από Τετάρτη 14/12/2011 το
λεωφορείο θα περνά και από το Δημαρχείο Παπάγου-Χολαργού στην οδό Περικλέους)

  

 3 / 3


